

吹响“双迎攻坚”集结号

办事处系列报道 五

为迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审,郑东新区各单位高度重视并积极响应

立下“双迎攻坚”志 狠抓“综合整治”实

确保郑州市在国家“双迎”考核验收工作中顺利通过

如意湖办事处

杜绝燃煤散烧,拉网排查消除“盲区”

在我市深入推进“双迎攻坚”工作之际,如意湖办事处积极开展燃煤使用排查及管控工作。如意湖办事处协调城管办、综治办、安全生产办等相关科室,统筹分工,细化任务,以各小型餐饮店为排查重点,对沿街商户、在建工地等逐一进行排查登记,并联合各社区、各网格深入园区,对住宅小区散煤使用情况进行摸底排查,对于排查出的问题及时建立问题台账,严格督促其限期整改。同时,通过宣传车喇叭、悬挂条幅、三级微信平台等多种方式,向居民宣传燃煤散烧治理的重要性和紧迫性,提高大家的环保意识。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



2017年是郑州市全国文明城市考评、国家卫生城市复审之年。郑东新区召开了“双迎攻坚”动员大会,各单位高度重视并积极响应,迅速成立了以党政一把手为主要责任人的“双迎攻坚”领导小组,并制订了具体的实施方案,及时召开各部门及辖区相关单位参加的“双迎”工作推进大会,全面部署了“双迎攻坚”工作。记者 王阳



龙子湖街道办事处

深入社区,开展积存杂物整治行动



为推进“双迎攻坚”工作进程,促进辖区面貌发生新的转变,近日,龙子湖街道办事处负责人带队,针对磨李社区积存杂物开展集中整治行动。

此次行动,重点整治磨李社区杂物乱堆乱放、垃圾积存、私搭乱建、私拉乱扯电线、立招、乱贴小广告等问题。历时两天,共清理乱堆乱放杂物60处,私拉乱扯电线160余处,违规立招55个,小广告300余处,清理卫生死角20处,积存垃圾150余立方,有效改善了磨李社区整体面貌,为居民营造了良好的生活环境。记者 王阳 通讯员 牛亚超 文/图

博学路办事处

召开“双迎攻坚”工作培训会

近日,博学路办事处组织全体工作人员在机关二楼会议室召开“双迎攻坚”工作培训会。

会上,8个指挥部的指挥长以PPT形式详细介绍了“双迎攻坚”工作进展情况,剖析了当前工作中存在的问题,并针对各项治理任务再次明确工作标准。

博学路党工委书记马光耀强调,各部门、各社区要提高认识,增强“双迎攻坚”工作的紧迫感和责任感,互相协作,积极配合,明确工作重点,加大整改力度,齐心协力抓好各项工作落实,确保“双迎攻坚”工作顺利推进。记者 王阳 通讯员 游鲲鹏 文/图



圃田乡

“双迎攻坚”清洁家园,党员志愿者在行动

为扎实推进“双迎攻坚”工作,为辖区营造干净、卫生、舒适的生活环境,近日,圃田乡以“双迎攻坚”为契机,开展全民城乡清洁行动。同时,各支部以“党员集中活动日”为载体,积极发挥党员模范带头作用,助力“双迎攻坚”。

圃田乡结合实际情况,突出重点,重拳出击,主要领导现场督导,8个指挥部工作人员严格按照工作标准,重点开展安置区市容、市貌环境、“六小”门店、交通秩序环境卫生、工地、铁路、公路河渠沿线等问题整治。在此次行动中,圃田乡共出动270余人,其中党员志愿者130余人,深入辖区各个角落,对脏、乱、差等问题进行集中清理。通过此次清洁行动,圃田乡卫生状况得到了明显改善。

记者 王阳 通讯员 王贞 王瑶 文/图



郑东新区

启动问责制 硬手腕治理集贸市场



5月16日,郑东新区“双迎攻坚”集贸市场治理指挥部在郑东大厦1320会议室召开

郑东新区“双迎攻坚”集贸市场治理工作会。据了解,会议上,指挥部办公室通报各乡镇办事处在督导“双迎攻坚”工作中存在的问题,各局委、乡镇汇报了近期工作情况,并对下一阶段工作进行具体部署。

郑东新区党工委委员、纪工委书记、指挥部指挥长孟祥岭强调治理工作要硬起手腕,不能再等看、观望,要认真落实,要有危机感,各乡镇办党政一把手要高度重视集贸市场治理工作,东区纪工委要启动问责制,并将此项工作纳入纪委年底考核,同时还要求各相关部门,办事处制订详细方案,按照整改时间、要求、标准逐个对市场一项一项治理。确保月底东区所有集贸市场达标。

记者 王阳 通讯员 王杰瑞 邵柯 文/图

首批新能源环卫车辆投用 高效清洁,无污染零排放



为打赢“双迎攻坚”战,全力打造郑东新区“绿色环保”新名片,近日,24辆新能源环

卫车相继投入运营,这也是郑东新区首批投入使用的新能源环卫车。

新能源环卫车无污染、零排放,能有效降低空气中PM2.5浓度,用于郑东新区主要道路清扫保洁、路面养护等环卫作业领域。

为了让环卫司机掌握新能源环卫车辆的理论知识及驾驶技巧,兴东市政公司对全体司机进行了培训。

此次新能源汽车主要有两种车型:小型路面养护车和中型洗扫车。

新能源环卫车辆的投入使用,大大提高了道路清扫保洁工作效率和机械化作业水平,提升了环卫保洁质量。同时,也有效解决了传统燃油环卫车辆易造成扬尘、影响空气质量的问题,从而实现了绿色环保无污染。

记者 王阳 通讯员 邵正锋 文/图

商都路办事处

人性化无死角 多举措清理小广告



随着“双迎攻坚”工作持续深入推进,商都路辖区环境面貌明显改观,但乱贴小广告现象还时有发生,影响市容市貌,为巩固市容环境治理成果,近日,商都路办事处对辖区内各类非法小广告进行了集中整治。

商都路办事处统一城管巡防、社区力量,以网格为单位,加大各主次干道巡查力度,将辖区内各公共场所,尤其是餐饮店、家政保洁、地产中介等沿街商铺周边确定为重点治理区域。清理整治过程中,针对内容为寻人(物)启示、寻求帮助,以教育引导为主,只清理不处罚,并引导其在正规信息栏发布公告信息。对喷涂、粘贴、手写的各类非法小广告,根据广告预留联系方式,及时联系责任人,予以清理、处罚。对于涉嫌办假证性质的小广告,联合公安部门依法追究其法律责任。记者 王阳 通讯员 孟娟 文/图

祭城路街道办事处

开展“全城清洁”行动 不留死角盲区



为进一步改善辖区环境卫生面貌,提高辖区环境卫生质量,不断营造优美的人居环境,近日,祭城路街道办事处组织城管办、物业公司及环卫工人对辖区重点区域进行全方位的卫生清扫,全力做好“全城清洁”行动。

此次清洁行动主要对宏图街聚源路向西200米崔庄小区内的市容环境卫生进行集中整治和规范管理。重点整治乱堆乱放、乱贴乱画、乱挂乱晒、乱泼乱倒等乱象,彻底清除卫生死角。

下一步,祭城路街道办事处将继续加大清扫力度,定期开展全城清洁行动,做到全方位、立体式,不留死角、不留盲区,全力做好全城清洁行动。记者 王阳 通讯员 邢蓉 文/图

龙源路办事处

文明卫生人人有责,党员志愿者带头行动



为进一步巩固“双迎攻坚”前期工作成果,努力营造干净、整洁、舒适的辖区环境,近日,龙源路办事处党工委组织党员志愿者100余人,在连霍高速公路和王马庄安置点开展辖区卫生清扫活动。

此次活动的重点是集中清理王马庄老年安置点卫生死角和生活垃圾,劝阻治理连霍高速公路周边车辆乱停放、小商小贩占道经营等违规现象。“文明城区人人有责,环境清洁常抓不懈,保持清洁持之以恒。”志愿者杨洋希望辖区居民通过实际行动,人人都为环境卫生贡献一份力量。记者 王阳 通讯员 王雅雯 文/图

公交四公司

创建文明城市在行动



为落实上级关于“创建文明城市”工作部署,近日,郑州公交四公司召开了“双迎攻坚”工作专题部署会,制订了下一阶段车队创建工作专题实施方案,安排分解各节点工作任务,采取多项措施全力做好创建迎检工作。

据了解,公交四公司三车队将继续强化对公交车长行车规范、文明服务等方面的督导,对各站卫生、日常管理、车辆设施、车辆卫生、电子设施等情况进行全面检查。全面清查各公交场区,对公交创建宣传用语设置和未按规定张贴及破损的标志标识等,严格按照“双创”要求落实整改,营造良好的宣传氛围。

在此基础上,车队还安排公交志愿者五一期间分别在火车站、郑州东站等重要公交站点开展文明乘车劝导引导服务,维持站点秩序,帮助有困难的乘客乘车,引导市民做文明乘客,积极营造和谐的乘车环境。记者 王阳 文/图